
○福井工業大学後援会　令和3年度保護者懇談会アンケート集計

アンケート総数 35件
回収率（参加者数） 97.2%

＜会　場＞
福井地区 15
滋賀地区 6
富山地区 10
東海（自宅） 1
関西(大阪） 2
石川 2

＜学　科＞
電気電子工学科 7
機械工学科 4
建築土木工学科 6
原子力技術応用工学科 2
環境食品応用科学科 4
経営情報学科 2
デザイン学科 6
スポーツ健康科 4

＜学　年＞
1年 9
2年 7
3年 12
4年 5
※無回答2

【その他回答の理由】
1 大学院への進学についてお話を伺いたかったから。

担当：後援会事務局（庶務課）

2．本日の地区懇談会へ参加を決めた理由についてお伺いします。（複数回答可）
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■子供の大学の様子が気になったから

■就職や資格の状況について知りたいから
■奨学金や学費について知りたいから

■勉学等について不安なことがあるから

■教員（担当教員）と
話がしたかったから

■コロナ禍で大学との
接触の機会が減ったため

■その他■自宅近くの開催だから
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3.教員との個別面談について

※分からないところ・不満がある・・・0％

【回答の理由】
1 大学での様子、就活についてある程度理解できた。
2 成績だけでなく、いろんな話ができてよかった。
3 丁寧で細かく本人のことを話して頂き助かった。学習面においても足りない点を親も知れて良かった。
4 よくお話ししていただいた。
5 大学での様子が良くわかった。
6 就職や資格試験のことについてさまざまなお話を聞く事ができて本当に良かった。
7 素敵な先生方にご指導していただいて学生生活のこと、きちんと授業を受けているかなどの話が聞けて嬉しかった。
8 教授の方と大学の進め方、学生の様子がわかってとてもよかった。
9 知りたかった事を詳しく説明して頂け不安に思っていた事も解決できた。いろいろ話を聞く事が出来たのでとても良かった。
10 話しやすく、聞きたい事は話させて頂けた。
11 学習の様子が分かったので良かった。
12 詳しく聞けて良かった。インターンの話も良くわかった。
13 電話では話した事のある先生とパソコンを通してだが対面で話ができ安心した。ありがとうございました。
14 詳しく話が聞けた。
15 すぐに聞きたいことが聞け満足でした。先生と会話でき安心した。
16 話しやすく質問しやすかった。
17 普段の様子や成績の状況が分かった。
18 先生からいろいろな話を聞く事ができ、良かった。ありがとうございます。
19 わかりやすく説明され、よく確認できた。
20 ずっと話をしたかったのでいろいろ話を聞けて良かった。
21 言いたい事が言えたので満足している。
22 勉学に関しても就職活動についても大変丁寧にお教えいただき安心した。
23 コミュニケーションが取れた。
24 大学にも担当教員がいると知り、（電話もしてくれると知り）心強く、ありがたいと思った。
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■十分満足できた

■まあ満足できた
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4．今回の懇談会場で不都合な点はありましたか

【不都合な点の意見】
1 駐車場案内

5.後援会のHPをご覧になったことはありますか

６．就職セミナーオンデマンドは視聴されましたか

5.7%

88.6%

5.7%

■無回答■あった

■なかった

60.0%

37.1%

2.9%

■無回答

■ない

■見たことがある
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【視聴していない理由】
1 今年度入学したため知らなかった。
2 知らなかった。
3 余裕がない。
4 やり方が分からなかった。
5 期限内に見ることができなかった。
6 まだ就職の事まで考えられない。

７．後援会会報（春・秋発刊）で取り上げてほしい記事があればご記入ください。

【回答】
1 オンライン授業の様子など。
2 学校の先生との様子等、もう少し知りたい。授業の様子。
3 子供の様子を取り上げてほしい。

8．学生へのサポート等について要望があればご記入ください。

【回答】
1 コロナワクチンの接種
2 奨学金の受給
3 資格を取るときの交通、ホテルなどアドバイス

9．大学への意見、要望・ご感想があればご記入ください（抜粋）。

【回答】
1 １人1人をこんなにしっかり見ていただけることに大変感謝しております。
2 リモートでいいので来年も個別懇談会があればいいと思いました。
3 年間行事を早く出してほしいです。
4 今の2年生は大学生活に乗り遅れている感がありますのでそのあたりのケアをお願いいたします。（クラブ活動、大学生活等）
5 コロナで親も大学へ行けないので懇談会の回数が増えるとよいです。先生方いつもありがとうございます。
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■無回答 ■視聴した

■視聴していない
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